1ERE S PROBABILITES CONDITIONNELLES feuille 12

Une salle de jeu comporte deux consoles identiques proposant le méme jeu.

Un jour I'une des deux est déréglée. Les joueurs ne peuvent pas savoir laguelle des deux est
déreglée.
1. Ce jour-la, un joueur choisit au hasard 'une des deux consoles et il joue une partie sur cette

console.
On note :

= D I'évenement « le joueur choisit la console déréglée » et D I'événement contraire ;

* Gl'événement « le joueur gagne la partie » et G |"événement contraire.
Cette situation aléatoire est modélisée par I'arbre incomplet suivant, dans lequel figure certaines

probabilités.
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Ainsi, 0,7 est |a probabilité que le joueur gagne sachant qu'il a choisi une console deréglée.

3. Reproduire cet arbre sur la copie et le compléter.

b. Calculer la probabilité de I'événement « le joueur choisit la console déréglée et il gagne».

c. Calculer la probabilité de I'événement « le joueur choisit la console non déréglée et il gagne
B

d. Montrer que la probabilité gue le joueur gagne est égale a 0,45.

e. Calculer la probabilité que le joueur ait choisit la console déréglée sachant gu'il a gagné.

2. Trois fois successivement et de fagon indépendante, un joueur choisit au hasard I'une des deux
consoles et joue une partie.
Calculer la probabilité de I'événement « le joueur gagne exactement deux fois ». Le résultat sera
donné sous forme décimale arrondie au milliéme.



